



**ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION**

No. 5717 **NOTICE** 17/8/21  
...../PSC dt. ....  
1R-7-2020-21, DR-V

**Corrigendum to Notice No. 5662 /PSC, Dt.16.08.2021 for recruitment to the post of Assistant Professor in Life Science (Botany).**

It is for information of all concerned that in the Para-1, line-3 of the Notice No.5662/PSC, dt.16.08.2021, in place of “Verification of original documents and interview” it is to be read as **“Verification of original documents”**.

In the Para-2, line -1 “and the interview” is **deleted**.

The caption “Programme of Verification and Interview” to be read as **“Programme of Verification”**

Accordingly, only **document verification** shall be conducted on 24.08.2021 in the discipline of **Life Science (Botany)**.

All other terms and condition of the Notice No.5662/PSC, Dt.16.08.2021 remains unchanged.

  
Secretary